



组稿:汪国文 责任编辑:宋文虎
E-mail:xnxykw@163.com

图说“两会”



县委书记郑俊华



县委副书记、县长徐望



崇阳县第十九届人民代表大会第三次会议



县人大常委会党组书记、主任石峰



县政协党组书记、主席张正韶



政协崇阳县十一届三次会议会场



人大代表投票



政协委员投票



同心踔厉新征程

——热烈祝贺崇阳县“两会”胜利召开

岁回律转，华章日新。

在这个时光静美、明媚吐舒的日子里，备受全县人民热切关注的县十九届人大三次会议和县政协十一届三次会议圆满完成各项议程，胜利闭幕了。我们对县两会的圆满成功表示热烈祝贺！

这是全县人民政治生活中的一件大事，也是群贤毕至、共商崇阳发展大计的一次盛会。会议期间，来自全县各条战线、各行各业的人大代表和政协委员们不负重托、不辱使命，以饱满的政治热情和强烈的责任担当，依法履行职责，审议讨论并通过了政府工作报告和其他各项报告，确定了2024年经济社会发展目标，安排部署了各项重点工作，圆满完成选举任务，必将激励和鼓舞全县上下同心协力、昂扬奋进，锚定全面建设社会主义现代化的宏伟蓝图再出发！

刚刚过去的2023年，是崇阳攻坚克难、负重爬坡的一年。在省委、

市委的坚强领导下，全县上下以实干笃定前行，用汗水浇灌收获，战胜了一系列风险挑战，跑出了发展的加速度，提升了发展的好质效，交出了难中求成、殊为不易的发展答卷。全县经济质态在攻坚克难中持续向好，发展后劲在动能转换中稳步增强，城乡面貌在融合发展中共著提升，民生福祉在普惠共享中得到提升，特别是全面落实省级战略，武汉都市圈自然生态公园城市样板区建设成效喜人，一串串数据、一项项荣誉是最好的见证。

集众智可定良策，合众力必兴伟业。2024年是深入贯彻落实党的二十大精神的关键之年，前不久召开的县委十五届五次全会划定了全年经济工作的路线图，做好今年各项工作，我县乘势而上，乘风破浪，大有可为，大有作为。

征程万里风正劲，策马扬鞭再奋蹄。我们坚信，只要握指成拳、同频共振，就一定能凝聚提能升级的

强大合力；我们坚信，只要锚定目标、笃定前行，就一定能走实显著提升的奋进之路；我们坚信，只要久久为功、善作善成，就一定能成功绘就属于崇阳的精彩篇章！我们深信，这次县“两会”的召开，必将进一步凝聚起崇阳“进位赶超、奋勇争先”的磅礴力量。

百舸争流千帆竞，星光不负赶路人。新征程上，唯有不懈奋斗，方能不负时代。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在县委的坚强领导下，坚定信心、守正创新、奋楫笃行，全县一条心、聚力一起拼、坚信一定赢，加快打造武汉都市圈自然生态公园城市样板区，奋力谱写全面建设社会主义现代化崇阳篇章而努力奋斗。

在认真听取大家的发言后，张正韶希望广大政协委员畅通社情民意渠道，用活用好委员联络站、“协商在一线”履职载体，让县委各项决策更加合民心、顺民意。要持续增强政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力，努力当好人民政协制度的参与者、实践者、推动者，为推动崇阳经济社会高质量发展作

社论

政协委员分组讨论 履职建言 务实创新

1月3日-4日下午，参加政协崇

阳县第十一届委员会第三次会议的县政协委员分联组学习讨论县委书记郑俊华在政协崇阳县第十一届委员会第三次会议上的讲话、《政协崇阳县第十一届委员会常务委员会工作报告》，讨论《政协崇阳县第十一届委员会常务委员会关于十一届二次会议以来提案工作情况的报告》、讨论《崇阳县人民政府工作报告》和其他报告。

县政协党组书记、主席张正韶参加第一联组讨论，讨论中，委员们畅所欲言，结合各自工作领域，从产业发展、乡村振兴、文化建设等方面积极建言献策。

在认真听取大家的发言后，张正韶希望广大政协委员畅通社情民意渠道，用活用好委员联络站、“协商在一线”履职载体，让县委各项决策更加合民心、顺民意。要持续增强政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力，努力当好人民政协制度的参与者、实践者、推动者，为推动崇阳经济社会高质量发展作

出应有的贡献。

大家认为，县委书记郑俊华在政协崇阳县第十一届委员会第三次会议上的讲话充分肯定了县政协过去一年履行政治协商、民主监督、参政议政职能所取得的成绩，对县政协2024年工作提出了明确的要求，让人备受鼓舞。委员们表示，要与县委携手同心、砥砺前行，为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市样板区、奋力谱写全面建设社会主义现代化崇阳篇章而努力奋斗。

委员们在讨论政协常委会工作报告时认为，报告总结成绩客观实在，实事求是地回顾了政协过去一年的工作；围绕全县大局，明确了2024年政协工作的目标任务。报告

目标明确，思路清晰，措施有力，催人奋进。

委员们在讨论政协提案工作报告时认为，县政协把提案工作作为履行职能的重要方式，广大政协委员紧紧围绕县委、县政府的中心工作，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，汇聚力量，建言献策，服务大局，为加快把崇阳打造成武汉都市圈自然生态公园城市样板区作出新的更大贡献。

委员们表示，要认真履行职能，多建睿智之言、多献务实之策、多谋创新之举，不断开创崇阳政协事业新局面，为推动崇阳县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

在各联组讨论过程中，委员们一致认为，《政府工作报告》对全县2023年工作回顾全面、客观、实在，充分体现了政府求真务实的精神；提出重点实施“六大行动”的目标和举措，为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市样板区指明了方向，令人振奋、鼓舞人心。

委员们表示，要牢固树立大局意识，紧紧围绕县委、县政府的中心工作，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，汇聚力量，建言献策，服务大局，为加快把崇阳打造成武汉都市圈自然生态公园城市样板区作出新的更大贡献。

委员们还酝酿讨论了补选县政协十一届委员会副主席候选人名单（草案），大会选举办法（草案），选举大会总监票人、监票人名单（草案）。